KwtrnAaTIKNA

REIT 2125

Eyxeipidio XpRotn

;

(N —
S T

* O1 TTpodIaypa@EG TOU TTPOIGVTOG JUTTOPEI va dla@EPOouV aTTd TNV QWToypaia Kal uTTopei va aAAagouv
XWpIg TposidoTToinon.







MPIN ZEKINHZETE

EuxapioToupue 1Tou emAéEate TNV KwttnAaTik X-FIT 2125.

EipaoTe utrepri@avol yia Tnv Tapaywyr autou ToU TTOIOTIKOU TTPOIOVTOG Kal EATTICOUUE OTI Ba 0O TTPOCPEPEI
TTOAAEG WWPEG TTOIOTIKAG AOKNONG YIa va 0ag KAvel va aloBdveoTe KAAUTEPQ, va OeiXVeETE KAAUTEPA Kal VA
atroAaloeTe Tn {wr) GTO PEYICTO.

Eival atrodederypévo 0Tl éva KavoviKo TTpOypauua AoKNONG UTTOPEN va BEATILOTEI TN CWHUATIKI KAl WUXIKA 0ag
uyeia. MoAu ouxvd, o TToAudoxoAog TpOTToG CWAG Pag TTEPIOPICEl TO XPOVO Kal TV eukalpia yia aoknon. H
KwTtNAaTIKA X-FIT 2125 Trapéxel yia BoAikr] kal atrAf] u€60d0 yia va EEKIVAOETE TO TAEIDI 0OG YIa va QEPETE TO
OWUA 00 O€ GOPUA KOl VA ETTITUXETE £vaV TTI0 EUTUXIOCHEVO Kal UyIEIVO TPOTTO CWAG.

>upBouAeuTeite évav yiaTpo TTPIV EEKIVIOETE OTTOIOdNTTOTE TIPOYPAUUA EKyYUUvaong. Eav aioBavBeite AiroBupia n
CAAn, SIAKOWTE AUECWG TN XPoN TG KWTTNAATIKAG. MNa Tnv atmmouyr] TpOKANoNG TpauuaTtiopol Ba TTPETTEl va
BeRaiwBeite 6TI N KWTTNAATIKA £X€l cUVapUOAoYNBei cwaTA Kal XpnaolpoTroleital owaTd. KpatioTte dAAa dropa Kal
Ta KaToIKidla {wa Yakpid atrd TRV KWTTNAATIKA 6Tav xpnoiyoTtroigital. Mpiv atréd kébe xprion va BepaiwveaTe TTAvVTa
0TI 6Aa Ta UTTOUAGVIA Kal Ta TTagINadia gival yepd o@lypéva. AKoAouBroTe OAeG TIG 0dnyieg ac@aAgiag OTo TTapov
eyXelpidio.

Mpiv diaBdoeTe TTEPAITEPW, TTAPAKAAOUUE AVATPEETE OTO TTAPAKATW OXEDIO KAl ECOIKEIWOEITE PE Ta €PN TTOU
@Epouv ETIKETA. EvTOTTioTE TNV ETIKETA PE TOV OEIPIAKO APIBUO TTAVW OTNV KWTTNAATIKA Kal yPAWTE TOV OTO
€EWEUANO TOU gyxelpIdiou oTov dIaBéoipo xwpo. Acgite Tn oeAida 3 yia pia €IKOva TNG TIKETAG OgIpIakoU apiBuou.
O apiBuo6g povTéAou Kai o aplBudg oeipdg atraitouvTtal étav ¢nTaTte Bordeia.

Kavtpav 1

MmpooTwvo othipLlypa MNpoetd/tikn €TKETA -
ETkéta osip. aplOpou

7 MmpooTvo KAAUppOL

Bdon Kavtpav
AgLa Xelpohan)

i KaBwopa
MevtdaA

lpdvrog mevtaA

MNpoéktaon XewpoAapng

KaAuppo o=
aplotepii N
Bdong P o Kevipkdg oKeNETOC
MrpoaTvog S _ / =
ItaBeponontig P
Aplotepn XetpohaBn Nicw Béon
otipéng
ZuvdeTikog Afovag
MNpoéktacn -._Kamdki otaBepomnownt
XewpoAarig Y&pauAwkn
MnoukdAa avtiotacng
[/E .
TA AKONOYOA EPIAAEIA XPEIAZONTAITIA THN £YNAPMOAOIHZH: KA&15i Allen (5mm)

ME} KA<16i Allen (5mm)
((: KAe1Si FaAAIko (13mm)

3




ETIKETEZ NPOEIAOMNOIHZEQN & EMIZHMANZEQN

AuTO TO yPAPNUQ TIAPEXETAI VIO VA CUPBAAEI OTOV EVTIOTTIONO TWwV ONUATWY TTPOEIBOTTOINONG KaI ETIONUAVOEWY. AQIEPWOTE
Aiyo xpdvo yia va e€0IKEIWBEITE e BAEC TIC TIPOEIBOTTOINGTEIS, KAl TIG ETIKETEG ETTIONHUAVOEWV.

NMPOEIAOMNOIHTIKH ETIKETA (67)

AWARNING

Mn tipnon 6Awv Twy odnyiwv YTopei va odnynotl ot
gofapd Tpaupatiopo. Mpiv guvappohoynoeTe N
xpnoigomoinoete Tnv Kwmrnhatikn, diafacte kai
akohouBriaTe To Eyxeipidio Xprotn kaBuwg kal 0Aeg Tig
mpocidomoinageig / 0dnyieg Tou cuvodelouy TO
Tpoidv.

Kard tnv xpnon Tou S1adpopou KpaTROTE pakpld
aAlAa aropa KaBwg eiong Taidia Kal KaToikidia,

ZupPouheuTteite Evav yiatpd TRIV EEKIVIOETE
omolodfToTe TpOypappa ekyOpuvaong. Auto eival
amapaimro 1diaitepa edv eigte amo 35 eTwy KAl TAVwW
n £yete mpolmapyovia mpoPAnpaTa uyeiag. EAEyyEeTe
mavra ta mafipadia kal Ta ymoukovia 671 £ival yepd
oQIypEva Tiplv xpnoipomomaete Tnv Kwinhatikn. H
Kwmnhatikn dev Ba mpémel va xpnoiyomoieitar amo
atopa ou fuyidouv mavw amo 115kg.




AuTo 10 didypappa TTAPEXETAI VIO va BonBACEI GTNV avayvwpion OUVOETIKWY EEAPTNUATWY TTOU XPNaIPOoTToIoUvTal KaTd Tnv
ouvapuoAdynan. TomoBeTAaTE TIG POOEAES 1} TA AKPA TWV UTTOUAOVIWY 1) Twv BIBWV TTAVW GTOUG KUKAOUG yia va EAEYEETE TV
owoT dIGUETPO. XPNOIUMOTIOIRCTE €TMIONG TNV TTAPAKATW WIKEA KAIJaKa yia va eAEyEeTe TO WAKOG Twv BISWY Kal Twv
MTTOUAOVIWY.

3/16" 1/4" 5/16" 3/8" 1/2"
o O O Q Q INCHES
0 1/2 1 12 1/2 12 5 12 6

MILLIMETERS

o 0 O O ——
6 8 10 12
o I

ZHMEIQZH: To pAkog dAwv Twv UTTouAoVIwY Kai BIdWY, EKTOC EKEIVWY WE TV Mrikog —
eTmimedn Ke@aAr, WETPATE amd KATW Omd TO KEQAAI PEXPI TO GKPO TOU ’ﬁ

gtouoviol A ¢ Bidag. Ta umouldvia kai ol Bideg ETITEdNG KEPAAAS Wj @
HETPIOUVTAI OTT6 TNV KOPUPH TNG KEPAARS PEXPI TO GKPO TOU PTTOUAOVIOU A

NG Bidag.

A@oU aTToCUCKEUAOETE TOV OIAOPOWO, AVOIETE TNV CUCKEUQOia UAIKWYV Kal BeBaiwBeite OTI €xeTe OAQ

TA TTOPAKATW OUVOETIKA e€apTrAuaTa. KAtrola e€apTiuaTa UTTopEi va gival TTpo-cuvapuoAoynuéva.

E€aptnua No. kal MNeplypadn Tep.
mgmf@ 49 Bida, (M5 x 0.8 x 12mm) 2
(wmwr. @ 51 MtrouAdvi, (M8 x 1.25 x 15mm) 8
&»&' 53 MTrouAodvi, (M8 x 1.25 x 25mm) 2
EQ;;\ 36  MsydAn PoSéAa (M8) 2
N 59  PodéAa (M8) 8
i\\-/@% 62 Nylon Ma§iudad: (M8 x 1.25) 2




OAHI'IEZ ZYNAPMOAOIHZHZ

Znueiwon: H ouvappoAdéynon atraitei 2 dropa.

BHMA 1
KaTeBaoTe ToV KEVTPIKO OKEAETO CUVAPUOASYNONG OTO TTATWHA OTTWG QaiveTal aTNV €IKOVA. Agite TO ox€dio A.

BeBaiwbeite 611 1] pdRdowon amrd 1o Katrdki Tou Ztabepotrointh (5) £xel euBuypaupioTei Ye Tnv eykoTr Tou Miocw
Ztnpiyparog (4). Katomv ommpwéte to Kamrdki Zradepotrointh (5) yéoa oto Miow ZtApiyua (4). MepioTpéywTe
TOV KEVTPIKO OKEAETO TNV Kavovikr 6pbia Béon kai Befaiwbeite 6T N Kadtw Bdon Tou KATTaKIioU TOU Ticw
ZraBepotrointh (6) éxel acpalioel oto Katrdki Tou ZtadgpotroinTth (5).




OAHI'IEZ ZYNAPMOAOIHZHZ

BHMA 2:

Eigdyete 10 urooTipiyua Tou MirpooTivou Zrabegpotrointh (28) oto MrpooTivé ZTApIypa (26). ZuvdéoTe Tov
ZwAnva ZtApIEng Metpnth (31) otov MmrpooTivé ZtafepotroinTth (28) padi ye MrouAdvia (M8x1.25x15mm)
(51) kai PodéAeg (M8) (59). MapakaAoUpe pnv EeKIVACETE va OQILeTE Ta PTTOUASVIO €GV TTPWTA OEV T EXETE
TOoTTOBETACEI OAQ.

Znpeiwon: Mpooéfte va pnv kataoTpéwete Tnv Mpoéktaon KaAwdiou (39) 6tav ouvapuoloyeite Tov ZwARva

Zrpigng Metpntn (31).

BHMA 3:
2uvdéoTe Tnv Mpoéktaon KaAwdiou (39) oto KaAwdio AioOntipa (40).




OAHI'IEZ ZYNAPMOAOIHZHZ

BHMA 4:

Eigdyere Tov ASova MevTtdA (32) aTig uttodoxég TTou BpiokovTal atov ZwARva ZTAPIENG MeTpntn (31).
TomoBetroTe éva AlaxwpioTiké MevtdA (33) kai To MevrdA (34) oc kK&Os ASova MevTtdA (32) kal oTTPWETE TA
otov ZwAAva ZTAPIENG MeTpnTn (31). TNV cuvéxeia ac@aAioTe Ta MevrdA (34) pe MtmouAdvia (M8x1.25x15mm)
(51) ka1 MeydAeg PodéAeg (M8) (36) otoug Agoveg MevrdA (32). Oa xpelaoTteite U0 kKAe1dId Allen yia va o@ieTe
Ta M1TouAdvia (M8x1.25x15mm)(51) otoug Agoveg MevtdA (32).

BHMA 5:
Agpaipéate Toug MoxAoug KAeidwpatog (13) amd Tov ZuvdeTiké Agova (10).




OAHI'IEZ ZYNAPMOAOIHZHZ

BHMA 6:

zedimAwate TIg XeipoAaBég (17, 18) kai Toug Bpayxioveg ETrékTaong (14) 6Trwg Qaivetal oTnv €IKOVA. ZUVOEDTE
Toug Bpayioveg Emréktaong (14) otov ZuvdeTiké Agova (10) pe Toug MoxAoUg KAsidwparog (13).

BHMA 7:

Eigdyete dUo umratapieg AA otov Metpnti (37) (o1 utratapieg dev repiAauBavovral). Acite otnv ogAida 10 yia
odnyieg ToTTOBETNONG PTTATAPIWY. 2UvOéaTe Tnv ETrékTtaon KaAwdiou (39) otov Merpnth (37). ZuvdéoTe TOV
MeTpnTn (37) otov ZwARva Z1ApiEng MeTtpnTn (31) pe Bideg (M5x0.8x12mm)(49).

T




OAHI'IEZ ZYNAPMOAOIHZHZ

BHMA 8:

TomroBetrioTte TNV Bdon KaBiouarog (43) kai To KaBiopa (42) otov Kevrpikd Aova (1). XuvdéoTe Ta ZTOTr
Kal@iopatog (3) oto iow pépog Tou Kevrpikou Agova (1) pe MmrouAévia M8x1.25x25mm) (53).
Emiong, BePaiwbeite 611 Ta dAAa ZToTT KabBiopatog o1o prpooTivé pépog Tou Afova eival TTpo-cuvapuoloynuéva.

BHMA 9:
TomoBetroTe T0 Katrakl Kevrpikou Agova (2) oTo Tricw pépog Tou KevrpikoU Agova (1).

10




OAHrI'IEZ AEITOYPTI'IAZ

AEITOYPIIEZ METPHTH /\
POWER ON: Evepyotroinon pe Tnv HPETAKiVNON TNG KAPEKAAG N \

TTOTWVTOG TO KOUWTTI.

adpaveiag. a

POWER OFF: Armevepyotroinon META T TEOOEPA  AETITA /(h | ##
i
/

N\ T P e =

;T
=\ SCAN TIME TOTALCOUNT COUNT CALO?{IESI/,K.?—r

\ N N\ Ve !

VAN o /]
MODE/RESET BUTTON: VNN S/

i'\. \\ . % P Ve yd I|’..l
MatoTe autd TO KOuuTTi yia va emAEEETE TIG AciToupyiég SCAN, \\. \\\:H-‘_ —— / /
TIME, TOTAL COUNT, COUNT ka1 CALORIES. \\ — f_;"
MatAoTe Kal KPATAOTE TTATNUEVO yia OUO OeUTEPOAETITA yia va \\ e __;’K
ETTAVAQEPETE OAeG TIG AsiToupyie¢ oto 0, ekTdg ammé 10 TOTAL \‘ @mg f RESETXE; /
COUNT. N N /

~ -

AEITOYPTIEZ:

SCAN: Zkavdpel autépata kaBe Asitoupyia atmo Tig evdeiteig: TIME, TOTAL COUNT, COUNT kai CALORIES pe
TNV o€Ipd KABe €¢I SeuTEPOAETTTA.

TIME: Aciyxvel Tov Xpdvo TTou €£xel TTapEABEl atTd 1 SeUTEPOAETITO £WG 99:59 deuTEPOAETTTA.

TOTAL COUNT: Acixvel Tov GUVOAIKO apIBud TTETAAIWV TTou €xeTe KAvel, atmd 0 £wg 9999 treTaAiég. O GUVOAIKOG

apIBu6G eETaAIV dlaTnEoUVTal KAl apoU ATTEVEPYOTTOINCETE TOV UETPNTH.
COUNT: Acixvel Tov GuvOAIKO apiBuod TTETaAIWV TTou €xeTe KAvel atro 0 €wg 9999 TreTaAIEG.

CALORIES: Acixvel Tig Bepuideg TTou katavaAwaoate atrd 0 éwg 9999 kcal. H £vdeign Bepuidwyv gival pia ekTipnon

yia évav JEoo XpAoTn. @a TTPETTEl va XPNOCIKMOTIOIEITAI JOVO WG GUYKPION METAEU TWV TTPOTTOVATEWV.

NOTE: H évoeign TOTAL COUNT Ba emravéABel oTo 0 6Tav a@aIpETETE TIG UTTATAPIES VIO AVTIKATAOTAON.

11




NQz NA TOMOOETHZETE KAI NA ANTIKATAZTHZETE TIZ MNATAPIEZ

1.

Av0i&Te TO TTOPTAKI TNG UTTATAPIAG GTO TTIOW WEPOG TOU PETPNTH.

2. O petpnTAg Acrmoupyei pe 2 ptratapie AA, o1 oTroieg dev oupTrepIAapBavovTal. MNa va TOTTOBETATETE fj va

QVTIKATOOTHOETE TIG ITTOTAPIEG OEITE TO OXEDIAYPANA.

ZHMEIQZH:

1.

L

Mnv ToTTOB€ETEITE TTANIEG PE KAIVOUPIEG UTTATAPIEG.

2. XpnoipoTrolgite Tov idI0 TUTTO pTTartapiag. Mnv ToroBeTeiTe AAKAAIKEG padi ue GAAOU TUTTOU UTTATAPIES.
3.
4

Emavayepi{oueveg UTTatapieg Oev GUVICTWVTAI.

H TeAIKA amdéppiyn TG PTTATAPIOG TTPETTEI VA YiVETAI CUPQWVA e OAOUG TOUG VOUOUG KAl KOVOVIGHOUG TOU
KPATOUG Kal TWV OJOCTTOVOIAKWY apXWV.

Mnv TTETATE TIG YTTATAPIEG OTN QWTIA.

AA Batteries -

12




OAHrI'IEZ AEITOYPTI'IAZ

PYOMIZH ANTIZTAZHZ

H avtiotaon tng YdpauAikng MtroukdAag Avtiotaong ptropei va pubuioTei MoxA6c ,-/_;3_“_5
TEPIOTPEPOVTAG TOV MoYAS PUBUIONG GTO TTAvW PEPOG TNG YOPAUAIKNG PUBuiong L / -fi/'l-"]
MtroukaAag Avtiotaong. Ta emritreda avrioTaong Egkivave até 1o 1 éwg 10 12. H“H}S{ibjj&?
To 1 gival To XaunAGTEPO €TTiITTEDO KAl TO 12 TO PEYIOTO ETTITTEdO AVTIOTAONG. \r] [Tj rj?

i

L ||I I|'||'

Y

MPOZOXH: H Yd&pauAikry MtmoukdAa Avtiotaong KAIEI petd atrd pepika
AeTITA Xpriong.

PYOMIZH IMANTA NENTAA

Edv aioBdaveaTe 1Mo dveta oTnv TTPoTrévnon aag, UTTopeite va aAAGEeTe Tov IpdvTta MevrdA (35) otnv uwnAoTepn
B¢on Tou MevtdA (34) 6TTWG QaiveTal TNV TTAPAKATW EIKOVA.

TpaBrgte Tov Ipdvra MevrdA (35) péow Tou avoiypaTog atrd To KATw PEPOG Tou MevTdA (34), Kal T ouvEXEIa
TepdoTe p€oa armod 1o XaAUBdIvo dAkTUAI0. ZUpeTe TO XAAUPRSIVO BOKTUAIO TTPOG TA KATW TTPOG TO MevTdA (34).
TpaBriéte Tov lpavra MevrdA (35) péow Tou avoiypatog ato MevrdA (34) otnv dAAn TTAcupd atod Tnv Kopuen
OTTWG QaiveTal oTnv €Ikéva 1, oTn cuvéxeia TpaBnéte Tnv akpn Tou lpavra MevrdA (35) va epapudoel ETTAvVwW oTOV
lpdvra MevrdA (35) pe TIG EYKOTTEG OCUYKPATNONG.

2uvdEaTe To Akpo Tou lpdavTa MevrdA (35) o€ diagopeTiKA BEoN yia va pubuiceTe To PKOG. AvaTpéETe OTNV EIKOVA
2.

eyt i
ouykpatnong--. feiil

AaktUAlog

= 57§
[‘.'_: - A - ‘..I.'.-.. ¢

=

13




2YNTHPHZH

H ac@daAeia kai n KaAf Asitoupyia Tng KwTtrnAATIKAG uTTopouv va diatnenbouv govo OTav TNV EAEYXETE
TOKTIKG yia nuiEG Kal pBopéEg. IBiaiTepn TTpoooxA TTpéTTel va doBei oTa akdAouba:

1.

Tpapnére Tigc XeipoAafég (17, 18) kai BeBaiwdeite 611 N YOpauAikil MroukdAa AvrioTaong (22)
TTaPEXEI AVTIOTAOT).

KaBapioTe TIg pdyeg KUAivopwyv atov KevTpikd Aova (1) pe ammoppo@nTIKO TTavi.

BeBaiwBeite 611 uttdpxouv OAa Ta TTALIPAdIa KAl TO UTTOUAGVIO KOl OQIETE KAAd. AVTIKATAOTHOTE TQ
TTagINadIa Kal Ta UTTOUAGVIQ TToU AgiTTouv. Z@i€Te Ta XaAapd TTagiuadia Kal Ta UTToOUAGVIQ.
BeBaiwBeite 611 n Mposgidotrointikn ETiIkéTa (67) cival oTn B€0n TNG Kal gival euavayvwaoTn.

Eival atrokAeioTiKR €uBUvn Tou XpNoTn / IBIOKTATN VO £EAC@AAiCEl TNV TAKTIKF) ouvTAPNON.

Ta @Bappéva ) KATECTPAPPEVA EEQAPTHOTA TTPETTEI VO QVTIKABioTavTal AUECWG ) VO OTAPOTATE TNV
Aeitoupyia TNg KwtrnAATIKAG HEXPI VA YiVEL ETTIOKEUT).

H ouvTtrpnon / €Tiokeur Tou Ba TTPETTEN va yiveTal yovo atd etrayyeApaTia Texviko.

KpatAoTe TNV KwTrnAaTikr kaBapr|, OKouTri(ovTAag TNV JE ATTOPPOPNTIKO TTavVi JETA TN XPAON.

AMNOOHKEYZH

1.

AtroBnkevoTe 10 X-FIT 2125 0¢ kaBapd Kal oTeyvo PEPOG.

2. AoTe TOoV PTTPOCTIVO Kal TOV THOW OTABEPOTTOINTA YIa va METAKIVACETE TNV KWTrNAATIKA. MV XpNOIUOTIOIEITE

TO KGBIoPa TNG KWTTNAATIKAG yIa TN METAKIVNOT] TNG YIOTi UTTOPEi va TTPOKANBEI TpauuaTtiopog ata dAxXTUAQ N
aTo X£pI atrod TNV KivnTA Bdon kabiouarog.

Mpog atro@uyr KaTaoTPoPS TOV NAEKTPOVIKWY HEPWYV TNG KWTTNAATIKAG, aQaIpEOTE TIG UTTATAPIES, AV BEAETE
vVa TNV a1ToONKEUOETE yia TTEPICOOTEPO aTrd 1 Xpdvo.

14




ANAAINAQZH KQMHAATIKHZ

AkoAouBnoTe Tnv TTapakdtw diadikagia yia va
dImAwoeTe TNV KwTrnAaTikn 6TTwg deixvouv Ta
oxedlaypauuara.

A. ZUpeTe T0 KaBiopa (42) oTo umrpoaTivo Akpo
Tou KevtpikoU Agova (1). ApaipéoTe TOug
MoxAoug KAeidwparog (13) arrd Tov ZuvoeTIKO
Agova (10).

B. TpaBrgre 1ig XeipoAaBég (17, 18) mmpog Ta
Tiow. Katémv, avadirAwoTe Toug Bpayioveg
Emékraong (14) ymrpooTa.

C. KAeidworTe T1ig XeipoAaBég atnv B€on
atroBrkeuang Bidwvovtag Toug MoxAolg
KA&18wpartog (13) otov ZuvdeTiké ‘Afova (10).
Twpa, uTTopEiTeE va amobnkeUCETE TNV
KwTTnAaTIKr) 0TO onueio TTou BEAETE.

D. Acite Tnv eikéva D. M1ropeite va ToTT00€TACETE
Tnv KwtrnAatikA kai o 6pBia B¢on yia

atmoBbAkeuaon. .
ZHMEIQZH: KpatrioTe Ta dAKTUAG 0OG HaKPIG P _' (5'_9
atod Ta onueia TTou dITTAWVOUV KaTd Tnv SiTTAwon {7 hy =L
aAAd kal TNV avadiTrAwon. A
sl
D : g
3 < == &t
N J

T o
AR 5 = N
{ %

15




AZKHZEIZ AIATAZEQN

MPOOGEPMANZH: Eivar éva onuavTiké KOPPATI OTToIa0dnTIOTE AOKNONG YIa va TTPOETOINACEl TO CWHA GAg YIa
daoknon kabwg Kai yia va eAaxiototroin8olv ol TpauuaTioyoi. Kavte aoknoeig TpoBépuavaong atmo 2 €wg 5 AeTrtd
TTpIv atd KABe TTpdypauua ekyuuvaong. Kavre aokhoeig TTou audvouv Tov Kapdiakd aag pubud kai {eaTaivouv

TOUG MUG. AUTEG Ol AOKACEIG PTTOPEI va gival TTEPTTATNUA, TPEEIUO, EMTOTIO BAdNV K.Q.

AIATAZEIZ: Eivar ToA0 onuavTiké va KAvete OIOTACEIS v Ol PUEG oag eival (eoToi PETA OTTO UId OWOTH
TpoBEépuavon Kal ANl JETA OTO TEAOG TNG eKyUUvaong oag. O1 YUEG TEVTWVOVTAI TTIO €UKOAQ 0€ autoUg TOUG
XPOVOUG AOyw TNG auénuévng BEpPOKPACIiag TOUG, YeEyovOg TTOU PEIWVEI ONUAVTIKA Tov Kivduvo Tpaupatiopou. Oi
dlataoelg TPETEl va dlapkouv TouAdxioTov yia 15 €wg 30 deutepOAeTtTa. Mnv TTpooTTEPVATE AUTO TO GTADIO.

MpoTteivopueveg aoKROEIG SIATACEWYV

AIATAZH KATQ TMHMATOZ
ZQMATOZ

TomoBetiaTe Ta TOSIO HOKPIG
ato 10 TAATOS TOU WHOU Kall
OKUYTE TIPOG TA EPTTPOG.
KpataTe autr| T Béan yia 30
OEUTEPOAETTTA XPNTILOTIOIWVTAG
TO WA WG QUAIKG BAPOG yia va
TEVIWOETE TO TTOW PEPOG TWV
TTOdIWV.

Orav peiwveral n €A¢n oTo Tricw
HEPOG TwV TTOBIWV, SOKINAOTE
oTadiakd pia xapunAdtepn 6éan.

o=

\I‘h;f}\
| - \{_}\\
~—=

-

AIATAZH MANQ MEPOYZ
ZOMATOZ

Kabwg kGBeaTe 010 TTATWHA, aVOigTE
10 6310 600 TO SUVATAV EUPUTEPQ.
TevtwaTe 10 TAVW PEPOG TOU CWHATOG
TTPOG T0 YovarTo aTo degi TodI
XPNOILOTIOIWVTAG Ta XEPIO 0OG YIa va
OTIPWEETE TO OTABOG 0AG OTOUG
unpolg oag. KpatioTe auto 1o
Téviwpa 10 éwg 30 deutepoAeTTTa.
Kavete auto 1o Téviwpa 10 @opég.
EmravaAapere 1o Téviwpa e T0
apIoTePS 6D

AIATAZH KOPMOY ZQMATOZ

Kabwg kabeote oT0 TaTWWA, TO
moedia gag ywpilovral, éva TodI
euBeia Kal éva yévaro Auyiguévo.
Tpapntre To 010G TTPOG Ta KATW
yla va ayyigete Tov pnpd oTo od!
Tou eival Auyiguévo Kal aTpiyTe
o péon. KpatioTe auth ) 8¢on
TouhdyiaTov 10 OeutepOAeTTTaL.
EmavaldBere 10 @opéc oe KdBe
TAeupdL.

AIATAZH MOAIQN

2TEPEWOTE TA TTODIA PE TA
TOdIa 0ag HOKPIA aTTo TO
TIAGTOG TWV WHWV Cag Kal
OKUYTE TTPOG TA EPTTPOG OTTWG
arreikoviZeTal.
XpNOIYOTTOIWVTAG TA XEPIA,
TPpaBAETE atTaAd TO TTAVW PEPOG
TOU OWHOTOG TTPOG TO OEEi TTODI.
AQAOTE TO KEPAAI VO KPEUAOTEI.
KpatioTe Tn Bé0n TouhdyioTov
10 OeutepdAetTa. ETravaldBere
TO TPARNYHA TOU AVW CWHATOG
aT0 aploTEPO TTOdI. Kavete autd
TO TEVTWHO OPKETEG POPEG
apya.

NA OYMAZITE NA XYMBOYAEYEZTE MNANTA TON TATPO ZAZ MNPIN AMO OIOIOAHMOTE
NMPOrPAMMA EKI'YMNAZHZ.

XAAAPQZH: O okomdg TnG xaAdpwong €ival va €MIOTPEWEI TO OWUA OTNV KAVOVIKA ] KOVTA OTNV KOVOVIKA
KatdoTaon neediag ato TéAog KABe TTpoypduuaTog ekyuuvaons. Mia cwaoTth dladikagia XaAdpwaong Tou CWHATOG
oIya-oryd yeiwvel Tov Kapdiakd oag pubud Kal eMTPETTEI OTO qiga va €moTpEéWel otV Kapdid. H xaAdpwan Tou
owparég oag Ba péTrel va TTEpIAaUBAVEl TA TUAUATA TTOU avVA@EPOVTAI TTAPATTAVW Kal Ba TTPETTEI va OAOKANPWOEi
META aTT6 KABE TTPOYPAUMA EKYUUVACNG.

16




ANAAYTIKO 2XEAIATPAMMA

MMPOZTA

€ b R nzo

17




AIZTA EEAPTHMATQN

No# NEPITrPA®H TEM

KevTpikog agovag

Katrdki kevTpikou d&ova

2TOTT KaBiopaTog

Micw othpIyua

Katrdki otaBepoTroinT)

KdaTtw Bdon katrakiou TTicw otaBepoTrointh
NeTTTO €NACua OTNPIYHOTOG
ZtHpIypa XeipoAaBng

‘EAcopa oTnpiypatog aiobntipwyv
ZuvoeTIKOG AEovag

AakTUAIOG GEova

MoxAGG TTpOQUACKTH PO

MoxAGG KAEIBWPATOG

Bpayxioveg EmékTaong

AQKTUAIOG €TTéKTAONG Bpaxiova
MeyaAn Podéha (M12)

ApioTepr| XelpoAapn

AeCid XeipoAapn

Katrdki ao@aAgiag

KAaAuppo a@poAEE

Katrdki xeipoAapng

YSpauAIKr} UTTOUKAAQ avTioTaong
‘EAaOpaO OoTNPiyuaTog

M1rpooTIvo KGAUpua

MepikdyAio

MT1TpooTIVO OTAPIYUa

AAKTUAIOG UTTOOTHPIENG
MTTpoOTIVOG ZTaBEPOTTOINTAG
ApIoTEPS aKpIaVO KATTAKI oTABEPOTTOINTA
AeCi akpiavo KATTakl oTaBepoTToIinTA
ZwAvag oTHPIgNG PETPNTA
Atovag TTevtaA

AlaxwpIoTIKO MevTaA

MevtdaA

[pavrag MevidA

MeyaAn Podéra (M8)

MeTpnTAg (086vN)

PodéAa

Mpoéktaon KaAwdiou

KaAwdio AicdnTtrpa

MayvATng

KaBioua

Bdaon kabiopatog

Pdouho

2TPOYYUAO @IG (25mm)

Katrdki Magiuadiou (M10)

Bida, ZrpoyyuAn KepaAr (M2.9 x 10mm)

H b A DDA DWOWWWWWWWWWNNNDNNNDNNNN_2G 22 A A aaaaa
PO RN S OIS N RO N A OPR IO RDNNCOPDIDTRDN2OOPNDORWN =
B DO MNDAAAAA A AaAODNDDNNDNAD A A AAOAOAOAAQOAaOaaaAaDNDNDNDNDA,E AN DEDNDNDNDNDNNDIN ,E A AW AA A aaDNAaA

N
~

18




AIZTA EEAPTHMATQN

No# NMEPIFrPA®H TEM
48 Kuptr PodéAa (220 x 823.5 x 0.5mm thick) 4
49 Bida, XtpoyyuAil KepaAr (M5 x 0.8 x 4
50 MTTouAGvI ZTpoyyuAr) KepaAr (M6 x 1 x 4
51 MtrouAdvi (M8 x 1.25 x 15mm) 8
52 MtrouAdvi (M8 x 1.25 x 20mm) 8
53 MtrouAdvi (M8 x 1.25 x 25mm) 6
54 MtrouAdvi (M8 x 1.25 x 50mm) 2
55 MtrouA6vi (M8 x 1.25 x 30mm) 4
56 MtrouAdvi (M8 x 1.25 x 41mm) 2
57 MtrouAdvi (M10 x 1.5 x 120mm) 1
58 PodéAa (M6) 4
59 PodéAa (M8) 24
60 PodéAa (M10) 2
61 Spring PodéAa (M8) 12
62 Nylon Magipad (M8 x 1.25) 10
63 Nylon Magipadi (M10 x 1.5) 3
64 Allen KA&idi (5mm) 2
65 FaAAikS KAeldi (13mm) 1
66 Eyxelpidio XpAoTtn 1
67 MpoeidotroinTiKA ETIKETO 1
68 Bida, Z1poyyuAij KepaArl (M3.5 x 15mm) 5

19




H EFTYHZH NAYEI NA IZXYEI EAN:
To pnxdvnua TotrofeTnOei o€ eEWTEPIKO XWPO N eKkTEDEI o€ A0, okdvn 1} uypaacia. AlaTnpeite KaBapd To 6pyavo
amd okdvn Kai xvoudia.

MPOZOXH! H etaipia dev @épel kapia eubuvn yia TTpOKANan BAAGBNG TTOU OPEIAETAI O€ KAKK) XPran TOU TTPOIGVTOG
KAl Jn Trpnaon Twyv odnyiwv XpHong.

MPOZOXH! Katd tnv didpkeia Tng doknong n €viovn £@idpwaon UTTopEi va TTPOKAAéTEl @BOPA OTa PNXAVIKA Kal
NAEKTPIKA pEPN Tou pnyxavhpatog. Omwe KéBe dAAn uypr oucia, €101 Kal O 1I6pWTAG €ival IKAVOG VA TTPOKAAECEI
BAGBN Kupiwg oTa NAEKTPIKA THAPATA TOU PunxavAuarog (kavipdyv, kaAwdia K.1.A.). H kaAUTtepn AUon givail n xprion
TETOETAG KATA TNV dIdpKeEla TG dokNong, Kal OKOUTTIOUA TOU PNYXAVAMATOG YETA atmd KABE xprion yia ammo@uyr)
Kdtrolag avemmluuntng BAGRNG.

EAéysTe kau o@iTe TIG BidEG aVA TAKTA XPOVIKA SlaoTApOTA, KABWG AOyw Twv SOVAOEwWV MPTTOPEi va
XaAapwoouv. H nuid n otroia ptropei va mpokAnBei atrd éAAeiyn ocuvrtipnong dev KAAUTITETAI AT TRV

gyyonon.

20




OPOI EFTYHZHZ
O xpdvog TnG eyyunong givar: 2 xpovia yia ta gnxavikd, nAekTpIKA/NAekTpovikd pépn kai 5 xpdvia yia 1o
METAAAIKO OKEAETO.
H X-TREME STORES A.E. avaAauBdvel va €Tmokeudoel To pnxavnua dwpedv o€ epiTrtwon BAGBNG TTou
oQeileTal aTTOKAEIOTIKG 0 OQAAPA KOTAOKEUAG. H eyyunon KAAUTITEl TO KOOTOG TWV OVTOAAGKTIKWY. H
avTIKATAOoTOOoN ) OXI TWV AVTOAAGKTIKWY €ival 0Tn Kpion Twv TEXVIKWYV TNG eTaipiag. O éAeyxog kai n pubuion
TOU UNXOVAUATOG BapUvel TOV TTEAATN.
H Trapolca eyyunon 1oxuel povo €' 6cov ouvodeleTal atrd TN VOUIUN atrédein ayopdg (TIHOAGYIO
TTwANoNG ) deATio AlavikAg TTWANoNG). H didpkela TnNG eyyunong d€ TTAPATEIVETAI YIQ OTTOIOOATTOTE AGYO Kal
OTTWOONATTIOTE aTTOKAEiETal N peTaBiBaon TnG eyyunong o€ TpiTo.
H atmmokardoTtaon ka0 BAGBNG yiveTal TO CUVTOUOTEPO duvVaTO €V OTTOKAEiETal KABE €idoug atraiTnan yia
atmrolnuiwon Adyw £AAEIPNG avTAAAGKTIKWY Kal kaBuaTépnang atmokaTtdoTaong Tng PAARNS. Ta £€oda yia
TN METAQOPA TOU PNXAVIAMATOG TTPOG ) ATTO TO GUVEPYEIO TNG AvTITTpoowTTEiag Ba emBapUvouv Tov TTEAATN
META TNV TTAPODO TWV 6 UNVWYV Atro TNV ayopd Tou.
O1 6pol gyyunong opifovTtal atmmd TOUG KATAOKEUAOTEG TWV PNXAvNUATwy Kai SiETTovTal ue Baon Toug
EUPWTTAIKOUG KAVOVIGUOUG.
Metd Tnv AAEN TNG eyyunong otroladATroTe aAAayr] avTaAAAKTIKOU KAAUTITETAI e 6 pRveS yyunaon.

H ENMMYHZH AEN IZXYEI:
Otav 10 pnxAavnua xeEnolYoTTolEiTal yia oTroladATToTE GAAN XpPrion €KTOG atrd OIKIaKN (YUdvaoThpia,
oUAAoyol, IvoTiTouTa, Eevodoxeia, studio k.a.).
Otav n BAGRn civar ammotéAeopa KOAKAG XPAONG, METATPOTIWV, KOKAG OUVOEONG, KAKMG CGUVTAPNONG,
auéopeloewy Tdoewv oTo dikTuo TG AEH.
E€aptpaTta Tou €xouv KaTOOTPOQEi aTTd UTTAITIOTNTA TOU XPAOTN OTTWG OTTACHEVA TTAACTIKG HEPN,
@BapuEVOS IHAVTAG aTTO PN CWOTH PUBUIaN, AavBaouévn i eANITTH AiTtavan, BopEG KATa TNV JeTaKivnan
TOU PNXAVAMOTOG.
E€aptipara 6TTwg Ta TTAEUPIKG TTATAMATA KAl TG TTPOCTATEUTIKA-PagIAdpIa BewpolvTal avaAwaoiya Kal
KAAUTTTOVTAI ATTO £yyUNon 6 PNVwv.
Otav 10 unxavnua avoixTei f EMOKEVATTEN ATTO TPITOUG.
Otav n BAGRN mpoépxeTal atmmd auéAsia Tou ayopaaToU & dev €xouv akoAouBnOei ol utTodEigelg Twv
odnyIwv xprRong.
Otav 10 ynxavnua To1To0eTNOEI O€ £EWTEPIKG XWPO N eKTEBET aTOV AAIO ) TN OKOVN.
Otav éxel TpokAnBei BAGRN o€ NAEKTPOVIKA e€apTruaTa (KovadAa) atrd évrovn @idpwan ) GAAn uypn
ouaia n otroia £xel €pOel o€ TTAQ ] €XEI EIOXWPHOEI OTO ECWTEPIKO TOUG.

TnA.: 210 66 20 921 -2 — FAX: 210 66 20 923 - e-mail: service@xtr.gr

,._-‘




STORES

TERMS OF WARRANTY

e Warranty period is 2 years for mechanical, electrical / electronic parts and 5 years for the metal frame.

e X-TREME STORES S.A. undertakes to repair the machine free of charge in the event of damage
due solely to a manufacturing fault. The warranty covers the cost of the spare parts. Replacement of
spare parts or not is up to the company technicians. The customer is responsible for the control and
adjustment of the machine.

e This warranty note is only valid if it is accompanied by legal proof of purchase (invoice or retail
receipt). The warranty period is not extended for any reason and the transfer of it to a third party
excluded.

e The warranty conditions are set by the manufacturers of machinery and are governed by European
regulations.

e Upon expiry of the warranty, any replacement part is covered by a 6-month warranty.

THE WARRANTY SHALL NOT APPLY:

e When the machine is used for any purpose other than home use (gyms, clubs, institutes, hotels,
studios, etc.).

e When the fault is the result of misuse, alterations, poor connection, poor maintenance, voltage
fluctuations in the PPC network.

e Components damaged by user fault such as broken plastic parts, damaged belt with improper
adjustment, incorrect or incomplete lubrication, damage when moving the machine.

e Components such as side pads and cushions are considered consumables and are covered by a 6-
month warranty.

¢ When the machine is opened or repaired by third parties.

e When the damage is caused by the buyer's negligence & the instructions for use have not been
followed.

e When the machine is placed outdoors or exposed to sun or dust.

¢ When electronic components (console) are damaged by intense sweating or other liquid that has come
into contact with or penetrated inside them.

Teal - 210 AR 20 021 -2 — Fay* 210 AR 2N 922 —a.mail' cervicaytr ar







EZEIAIKEYMENA KATAZTHMATA FITNESS

STORES

A. KOYTI 34, KOPQII T.K. 19441T.0. 6201
TnA.: 210 66 20 921 -2 - Fax: 210 66 20 923

E-mail: info@xtr.gr e f/xtrstores ¢ /@xtr.gr

TnA. yia 6An Tnv EAAGSa:

801.11.15.100

www.xtr.gr

24




	ΤΑ ΑΚΟΛΟΥΘΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΧΡΕΙΑΖΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗ: Κλειδί Allen (5mm)
	3/16" 1/4" 5/16" 3/8" 1/2"
	MILLIMETERS
	6 8 10 12

	Εξάρτημα No. και Περιγραφή Τεμ.
	36 Μεγάλη Ροδέλα (M8) 2


